

Т.П.Височанська, О.І.Денисенко, М.Ю.Гаєвська, А.В.Приймак

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВИВЧЕННЯ ТУБЕРКУЛЬОЗУ ШКІРИ СТУДЕНТАМИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ “СЕСТРИНСЬКА СПРАВА”

Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці

За даними ВООЗ, в Україні в останні роки реєструється епідемічна ситуація щодо захворюваності на туберкульоз. Зі збільшенням кількості хворих на туберкульоз легень зростає кількість випадків позалегневих форм туберкульозної інфекції, у т.ч. шкіри, які переважно є вторинним процесом. Це визначає актуальність вивчення проявів туберкульозу шкіри медичними працівниками різних ланок із метою своєчасної їх діагностики та лікування. Під час викладання теми "Туберкульоз шкіри" акцентується увага на проблемних питаннях етіології, епідеміології та патогенезу туберкульозу, у т.ч. істотної ролі в його розвитку та перебігу стану внутрішніх органів і систем, зокрема, зниження системного та локального імунітету, через що туберкульозне ураження шкіри часто є дерматологічним маркером СНІДу. Особлива увага звертається на патоморфоз клінічних проявів туберкульозу шкіри на сучасному етапі, зокрема, зростання випадків дисемінованих форм (у т.ч. папулонекротичного туберкульозу)

та зменшення кількості локалізованих форм, у т.ч. туберкульозного вовчака, який донедавна переважав у структурі туберкульозного ураження шкіри. Особливостями сучасного перебігу туберкульозу шкіри є також формування у хворих полірезистентності до етіотропних лікарських засобів, що вимагає оптимізації методів його патогенетичної терапії. Через малосимптомний перебіг туберкульозу шкіри (відсутність суб'єктивних скарг і порушення загального стану хворих, слабо виражені запальні прояви шкіри в осередках ураження) спостерігається запізнile звертання пацієнтів по медичну допомогу.

Висновок. Отже, у зв'язку з цим підвищується роль суміжних фахівців, а також середніх медичних працівників фельдшерсько-акушерських пунктів, патронажних медичних сестер щодо ранньої діагностики туберкульозу шкіри, своєчасного лікування та профілактики поширення туберкульозної інфекції серед населення країни.